

Сказочное представление

Автор: Administrator
29.12.2020 19:51



В Моршанске Дед Мороз и Снегурочка устроили новогодний концерт под окнами «Приюта Надежды»

Настоящее сказочное представление с песнями, стихами, загадками, и даже хороводом, было проведено с учетом всех рекомендаций по безопасности.

Глава города Моршанска Алексей Банников от депутата Государственной Думы Александра Полякова передал воспитанникам новогодние подарки и добрые пожелания с Новым годом и Рождеством: «Это совместный проект и регионального отделения Партии и местного отделения и лично депутата государственной Думы Александра Полякова. И я за это хочу выразить большую благодарность от лица всех моршанцев. В сложившейся ситуации мы сделали все что могли, чтобы ребята почувствовали атмосферу праздника и настоящего новогоднего чуда».



Сказочное представление

Автор: Administrator
29.12.2020 19:51



<https://www.youtube.com/watch?v=...>